
Británicos divididos en el tema de
la salida o no de su país de la
Unión Europea

Londres, 24 feb (RHC) El último sondeo sobre la permanencia o salida del Reino Unido de la Unión
Europea (UE) refleja un país "partido en dos", como tituló el diario The Times, que difundió la encuesta.

 Y es que, según el sondeo de YouGov, el 38% de los británicos está a favor de la salida, mientras el
37% pide seguir formando parte del club europeo, informa Ansa.

 El porcentaje de indecisos y de personas que no tienen intención de acudir a votar en el referéndum,
previsto el próximo 23 de junio, es muy alto: el 25%.

 Si se excluyen estos, los partidarios del "Brexit" (salida de la UE) llegan al 51%, mientras los favorables
a permanecer en el bloque son el 29%.

 El mismo estudio afirmó que el "efecto Boris Johnson", la decisión del popular alcalde de Londres de
hacer campaña a favor del 'no' a la UE, ha sido por ahora limitado.



https://www.radiohc.cu/noticias/internacionales/85141-britanicos-divididos-en-el-tema-de-la-salida-o-no-de-
su-pais-de-la-union-europea
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